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Привітання ректора Вінницького національного  
технічного університету 

Шановні колеги! 
Вітаю професорсько-викладацький, науковий та студентський 

колектив факультету інфокомунікацій, радіоелектроніки та наноси-
стем з 50-річним ювілеєм. 

Створений у 60-х роках ΧΧ століття, факультет пройшов вели-
кий шлях становлення та розвитку. Сьогодні факультет має високий 
авторитет серед навчальних закладів України в галузі освіти та нау-
ки, у підготовці кадрів високої кваліфікації для галузі телекомуні-
кацій, радіотехніки та електроніки. Випускники вашого факультету 
зробили багато для зміцнення науково-технічного потенціалу краї-
ни, її обороноздатності, збагачення світової науки. 

Факультет по праву може пишатися своїм високопрофесійним 
професорсько-викладацьким складом. Науково-педагогічний коле-
ктив факультету цілеспрямовано працює над підвищенням якості 
навчального і виховного процесу, перебуває в постійному творчому пошуку, у роботі врахо-
вує специфічні особливості і вимоги сучасної освіти. Завідувачі кафедр і провідні науковці 
роблять вагомий внесок у підготовку кадрів, розвиток наукових шкіл і напрямів, тісно спів-
працюють з науково-дослідними установами країни, зміцнюють міжнародні зв’язки. 

Ми віддаємо данину пошани і дякуємо тим, хто перебував біля витоків факультету і впро-
довж багатьох років чесно працював, сприяючи не лише розвитку вищої професійної освіти, а 
й перетворенню факультету на осередок науки, культури, педагогічної майстерності. 

За 50 років свого існування факультет підготував для промисловості, освіти і науки декіль-
ка тисяч фахівців. Багато хто з них стали докторами і кандидатами наук, керівниками освітніх 
і наукових закладів, президентами акціонерних товариств, директорами підприємств, фірм, 
установ, урядовцями. 

Факультету 50 років, але він молодий студентами, талановитими і небайдужими виклада-
чами та науковим колективом. 

Бажаю колективу факультету міцного здоров’я, успіхів в складній і цікавій роботі у справі 
підготовки фахівців для економіки України та молодих вчених-дослідників. 

Нових Вам наукових досягнень та успішних інноваційних проектів. 
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